

人间四月芳菲尽, 不同于三月的阴晴不定, 四月的成都开始有了暖意, 久违的阳光里夹杂着燥热。在这段本是春天却像夏天的日子里你是否收获了生活的惊喜:

愚人节的你有没有将真心话以玩笑的方式说出口, 却收到了出乎意料的答案? 清明节的你有没有来一场短暂的旅行, 融入大好春光, 好好享受你的假期? 寝室文化节的你有没有在与室友深入交流后, 感受到平凡生活中的点点乐趣与温馨? 每个人或多或少都有所收获吧! 如果你还没体会到, 别急, 四月, 还在继续, 属于你的精彩也还在继续.....

最好的我们

不负韶华

——记医学影像技术2015级寝室文化节顺利举行

4月9日晚上7点, 随着夜幕降临, 临医楼302教室渐渐热闹起来, 伴随着欢快的背景音乐, 医学影像技术2015级《最好的我们》寝室文化节拉开帷幕。

随着大家的落座, 大屏幕上开始播放暖场视频, 生动有趣的自我介绍让现场气氛一下子活跃起来, 随着主持人的声音, 活动正式开始。首先是播放大家认真制作的有关寝室的视频, 视频中充满着点点滴滴的欢笑与泪水。

美好的时光总是很短暂。在对表现优秀的寝室颁发奖状之后, 活动也接近尾声。

紧张的游戏, 精美的视频等等准备无一不体现着影像人饱满的热情。在一次次摩擦与成长中, 寝室之间的关系越来越融洽, 同学们也更快的融入了大家庭中。期待未来共同谱写美好篇章!



紧接着, 就是游戏环节。大家在收纳游戏中各显身手, 展示出了深藏不露的生活技巧。而接歌比赛中, 同学们又都变身成为“中华小曲库”, 游戏紧张而有节奏的进行着。在观看完剩余组别的精彩视频后, 稍事调整, 同学们继续开始了不同风格的游戏。其中, 最能考验寝室默契的“你比我猜”, 笑点频频, 在大家的呼声中, 王老师也参与了游戏。游戏中此起彼伏的欢声笑语让沉寂的黑夜平添一份色彩。

## 挥别往昔 珍惜当下

微雨如酥, 草吐新绿, 最是一年春好处。不知不觉已在华西度过一月余, 男三舍那间小小的六人寝悄然成为心中温暖的存在, 我们渐渐从陌生人变成熟悉亲密的室友, 那些依依不舍的往昔也真正成为了回忆。

开学伊始, 大家继续按照各自的步调生活, 保持着礼貌而疏离的态度, 寝室似乎只是休息睡觉的地方, 多说两句话都显得尴尬。当时有人不止一次开玩笑说“咱们寝室五个人永远聚不齐”, 一阵插科打诨后我都会沉默, 因为我喜欢出去找以前的室友聊天, 几乎每天都是回去最晚的。坦白来说, 我很怀念在江安的时光, 不只是因为宽敞舒适的寝室, 更是留恋与室友在一起的温馨。直到有一天坐校车路过十六舍, 竟有几分恍如隔世的感觉, 我这才意识到华西已成为我生活中的主旋律, 那个被我当做港湾的地方也已经变成狭小却温暖的510。

对于室友, 我偶尔也会惊讶于我们关系的飞跃, 从互相试着了解到现在互相关心, 只用了不到两个月。最初的关系可以用貌合神离来形容, 五个人都只是顶了一个室友的名义, 大家都有自己的事情忙。但不知何时, 或许是从一起八卦开始, 又或许从一起在网上买买买开始, 我们渐渐放下了戒备和生疏, 对彼此有了更深层的了解。当然, 寝室文化节可以说是我们关系的催化剂, 它带给了我们意外之喜。我想这是每个人都不会忘却的回忆: 我们一起构思视频的拍摄, 四处找人帮忙处理后期, 深夜吐槽说出自己的不满。那段一炮而红凝聚了我们心血的视频, 虽然拍摄处理过程辛苦, 但五个人的形象似乎都因此丰满立体起来, 我能感觉到气氛发生了微妙的变化——室友之间变得更和谐亲密, 不再是以前那样礼貌性的相处。

都说时间无情, 我们又怎能幸免, 唯有珍惜当下, 才不会在未来遗憾。两年转瞬即逝, 我只希望多年后回忆起这段生活时, 我们都能扬起嘴角, 感慨那几个可爱的室友, 还有那段青葱岁月。

文/李京

## 我的室友

六个来自天南地北的姑娘, 因为缘分相聚在这里; 六个操着不同口音的姑娘, 因为一个不知道为什么要被称作节日的节日而大开脑洞、掉尽节操, 拍摄了一个不知道为什么就被拍出来, 但似乎又在一夜之间火遍了川大同学朋友圈的视频《一人我学医醉》。

六个拖延症晚期无药可救的姑娘, 整整一个清明节, 不是她去了都江堰, 就是她去了达瓦更扎; 不是她白天去逛了街, 就是她又不小心睡了整整一个上午的时间。终于, 选定了拍摄这个以喊麦为表演形式的视频来参加寝室文化节的比赛。

我用了一个中午的时间, 一边听着MC天佑的《一人我饮酒醉》, 一边把他的歌词改编的看起来与我们的生活更加贴切一些; 李京说“学内科我唱外科”、管君说“学外科我忘内科”, 我说我通宵把书背、我说我只怪书太少, 改个歌词都这么费劲。

终于聚齐了六个人, 浩浩荡荡地闯进了老八教里熟悉的教室。随着李京的一声action, 视频终于开始拍摄。姑娘们努力地背歌词, 绞尽脑汁地想做什么动作来迎合这段歌词, 我们一字一句地纠正着不标准的普通话、我们强忍着想要笑场的冲动进行着安排好的动作。学医一生为了谁, 我能读几回读几回, 李京单膝跪地向我求婚, 定情信物是内科书.....

拍摄的过程其实并不辛苦, 只是强忍着笑场的冲动确实有点难。荷花池旁, 老八教前, 路人看过来的时候奇怪的目光和惊讶的神情: 白大褂穿在身上, 路过的小姑娘跟她爸爸说: “爸爸, 她们是医生?” 爸爸笑了笑说: “对啊你看, 医生在跳舞啊.....”

这段视频的确见证了我们六个人简单而纯粹的友情。我们由陌生走向熟悉, 由疏离走向团结。三生有幸同袍, 明朝聚首白头, 愿我510的姑娘们一生努力、一生被爱, 想要的都拥有, 得不到的都释怀, 愿我们都被这世界以温柔相待。愿我们多年后, 重温这段傻傻的视频, 依然可以笑得像我们二十岁的模样。

文/姜筱璇